

温情驱严寒 饺香情意浓

12月22日是冬至节气,民间素有冬至大如年的说法。在寒冷的冬日里,为了让辖区居民、环卫工、困难群体等感受到一份关怀,中原区各街道、社区积极行动,举办各类活动,让热腾腾的饺子为大家送去一份祝福和暖意。

记者 张改华 通讯员 薛明琳 刘云 文/图



棉纺路街道 冬至百家宴 浓浓邻里情

为丰富社区文化,拉近邻里间感情,棉纺路街道方圆经纬社区、三棉东社区、锦绣城社区分别举办冬至活动,让邻里情在热腾腾的饺子中不断传递。

方圆经纬社区 老年人秀才艺 百家宴暖心开席

近日,方圆经纬社区党总支在社区老年服务中心举办主题为“冬至百家宴 浓浓邻里情”的社区百家宴活动。活动前,社区老年乐戏曲艺术团的老师们为大家奉献了一曲精彩的戏曲表演。随后陆续有居民从家里带来了很好吃的小酥肉、别致的山药炒木耳、浓香可口的蒸菜、好吃不腻的猪肉粉条,更有人包好了

牛肉饺子给大家带来了。还有位阿姨特地从家里带来了二十几个煮好的土鸡蛋分享给大家。此外,社区初心食堂还为居民准备了两个精致的小炒。大家围坐在一起,边吃边聊,其乐融融。吃着香喷喷的菜肴,居民刘姐说:“社区的创意真好,不仅让我们过了一个开心的冬至,还联络了彼此的感情,希望这样的活动今后能多举办一些。”

三棉东社区 冬至送温暖 关怀满社区



12月20日,棉纺路街道三棉东社区在社区二楼活动室举办了“冬至送温暖·关怀满社区”活动,让社区困难党员过一个温暖、温馨的传统节日。

活动开始前,志愿者早早来到社区,有的在和面,有的在剥大蒜,还有的在剁肉馅。一切准备工作就绪

后,大家分工协作,揉面、擀皮、包饺子,个个动作娴熟,不一会儿,面前的盘子里就放满了饺子。活动结束后,志愿者把包好的饺子送到了困难群众手中,并邀请辖区环卫工人到社区吃饺子,让他们感受到浓浓的节日气氛。

锦绣城社区 党员群众一家亲 这个冬至很温暖

12月20日,棉纺路街道锦绣城社区党总支联合郑州华枫社工开展“党员群众一家亲、共庆冬至暖人心”活动。

活动现场,党员志愿者、文艺志愿者早早地来到群众活动中心,洗菜、切菜、剁馅……大家齐动手,不一会儿,香喷喷的饺子馅就出炉啦。随后党员志愿者开始包饺子,文艺志愿者为大家带来了喜闻乐见的歌舞,现场热闹非凡。饺子包好后,志愿者将饺子打包分好,送到辖区老党员、空巢老人家中,小小的饺子,传递浓浓的爱心。社区老党员



黄桂桂激动地说:“太感谢你们了,我们老了没有为社区做什么贡献,你们让我感受到了社区的大温暖。”

三官庙街道 为困难群体送出百余份饺子

为了让辖区困难群众、独居老人、困难党员、高龄老人和残疾人等吃到美味可口的饺子,感受到社区大家庭的温暖和节日的愉快氛围,近日,三官庙街道西环路社区在思达超市的支持下,开展了送饺子活动,在给大家提前带来浓浓的节日气氛的同时,也为老人送上冬至的祝福与关怀。

活动现场,社区工作人员在思达超市工作人员的帮助下提前准备好了饺子,经过30分钟的时间,发放了100多份饺子,将饺子送到社区独居老人、困难老人等的手中,让他们体会到节日的温馨和家的归属感。在走访慰问中,社区工作人员亲切的问候和贴心的话语让困难群众倍感社区的关爱和集体的温暖。

林山寨街道 冬至我们一起包饺子

为增进社区与辖区单位及辖区居民邻里和谐关系,12月17日,林山寨街道河南工大社区党委联合辖区文明单位军干三所,在洛河路72号院会议室举办了“冬至我们在一起”包饺子活动。社区居民、志愿者及军干三所志愿者40余人参加此次活动。

活动现场,几张桌子依次排好,大伙儿分工协作,有的摘菜、洗菜,有的切菜、拌馅儿,有的包饺子,还有的煮饺子,忙得不亦乐乎。参加包饺子的活动者各显其才,一边精心操作,一边聊着家常,比比饺子样式,热热闹闹好似一家人。不到一个小时,桌子上一个个白白胖胖的饺子就堆成了小山。尽管天气寒冷,但在小区会议室却是浓浓暖意,场面热闹。在大家的齐心协力下,1000余个饺子不到两个小时很快就包完了。这边包着饺子的同时,另一边则开始烧



水准备煮饺子,很快一盘盘热气腾腾的饺子出锅了,大家围坐在一起共同品尝着亲手包的饺子。饺子包好后,社区及军干三所的志愿者还将一些饺子分装包好,又买了纯奶等慰问品,依次把慰问品送到辖区困难居民铁志勇、易玉琴家中,向他们奉献一片爱心的同时,也送去冬至节日的问候,让他们感受到社区大家庭的一份温暖。此次活动拉近了邻里之间的感情,融洽了邻里间的关系,也体现了社区的和谐与幸福。

绿东村街道 情暖冬至 关爱老幼

为了更好弘扬民间优良传统,传承中华民俗文化,绿东村街道陇西社区、陇南社区分别举行了“迎冬至、包饺子”活动,为辖区群众送上温暖。

12月20日,陇西社区携手陇西社区养老服务中心、中原华枫社工共同开展了“情暖冬至,关爱老人”志愿者送温暖包饺子活动,为老人送上冬至的祝福与关怀。陇西社区志愿者一大早就来到养老服务中心开展了包饺子送温暖活动。大家井然有序地自动分工,有的和面,有的拌馅,有的擀饺子皮,有的煮饺子,忙得不亦乐乎。李大爷语言表达有障碍,看着志愿者包的爱心饺子感动得流下了眼泪。

12月22日,陇南社区党委联合辖区学苑幼儿园组织了一场“迎冬至、包



饺子”活动。活动开始,学苑幼儿园老师先向大家介绍冬至的来历、讲述冬至的故事,随后大家开始包饺子。社区工作人员带来了案板、擀面杖、饺子盘等;幼儿园提供了各种颜色的面团,有菠菜面、胡萝卜面、紫薯面和荤素两种味道的饺子馅儿。活动过程中,大家有的擀面皮,有的做造型,有的捏花边,包出来的饺子形态各异,其乐融融。

中原工学院 冬至送温暖 情系“美容师”

12月22日,中原工学院信息商务学院北校区学生会和青年志愿者协会的师生们不畏严寒,一大早为建设路街道辖区的百余名环卫工人送上了亲手包的饺子及御寒物品。

据本次活动的学生负责人介绍,他们每年冬至都会组织类似的志愿活动,

这次,30多名师生用了两个多小时的时间包了2000多个饺子。当天早上7点,热气腾腾的饺子就被送到了环卫工人们的手上。活动现场,志愿者还贴心地准备了防寒的围脖和手套,为这些长期室外作业的环卫工人送去更多冬日温暖。

郑州公交一公司 公交车长邀请环卫工人一起过冬至

冬至大如年,冬至吃饺子是中国好多地方的传统习惯,身为服务市民出行的公交车长由于工作的特殊性无法及时与家人共同包饺子过冬至,为此,郑州公交一公司102路的车长们固定每年在调度室一起包饺子过节,并连续5年邀请环卫工人、巡防队员等一起过冬至、吃饺子。

102路调度员说:“过节就图个热闹。有时候快递小哥来到这里,赶上吃饺子了,我们也会煮上一碗,让他们吃饱后再出发;有的热心乘客也参加过我们的包饺子活动。虽然我们的工作不同,但是为市民服务、为城市发展的初心都是相同的。”